

第十五届泓河杯中文作文比赛第二组二等奖

(第二组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于3年, 年龄12岁以上)

第二十四届世界华人学生作文大赛二等奖

游长城

罗语箏 (Aria Luo)

泓河中文学校, Laurelwood Public School

今年暑假, 我们一家人回到了北京, 天气炎热。七月的某一天, 妈妈决定带我和妹妹去八达岭长城游览。

八达岭长城有点远。司机开了一个多小时, 穿过了很多有奇怪名字的隧道, 送我们去了八达岭长城外的停车场。接着, 我们搭乘了一辆台阶很高的接驳车。下接驳车的地方有一些小建筑, 周围盛开着桔色的萱草花, 还有几只到处觅食的小麻雀。我们排队换缆车票, 队伍沿着之字形排列, 很长。幸运的是在路边有喷雾机喷洒水雾, 帮助大家降温。旁边有人在卖小国旗。我们终于换到了缆车票后, 排队登缆车。每辆缆车可以容纳八名游客。缆车不会完全停下来, 因此上下车的时间很有限, 需要动作迅速。缆车只能坐到第七座烽火台, 剩下的路程需要自己走。缆车因为能走直线不堵, 所以特别快, 不到十分钟就到达目的地了。

一到长城, 我们发现人山人海, 山坡陡峭。很多人都想抓着旁边的铁栏杆, 可是太阳把铁栏杆烤得很烫手, 所以无法一直扶着。由于太晒, 戴帽子也热, 我不得不打开伞来遮阳。我们三人背着装满水和零食的包, 互相扶着托着, 爬一会儿停下来歇一会儿, 欣赏一下风景。周围的游客都小心翼翼地跟随着人流努力攀爬。长城上的梯子非常高而且不平, 每一段阶梯上都会发现一些小坑洞。尽管路上设有垃圾桶, 但坑洞里仍然散落着游客丢弃的垃圾。站在长城上往下面和远处看, 长城在茂密的树林中蜿蜒曲折, 一直伸向远方。到处都是打着伞的人, 妹妹说这里就像一个巨大的伞城。经过两个多小时的攀登, 我们终于爬到了山顶, 也就是好汉坡。妈妈说, 不到长城非好汉, 我们都成了真正的“好汉”了! 但这只是长城的一小段。我难以想象古代的人是如何用有限的工具和技术来修建这样巨大的工程!

下山比较快, 由于消耗了水, 背包变得很轻。但在通往缆车的路上, 有一段特别滑的坡, 需要小心前行。下缆车以后, 我们看见有卖长城纪念品的玻璃柜。当我们回程再次乘坐接驳车时, 看见路边也有人在卖纪念品。越靠近停车场的地方, 价格越便宜。我们买了长城水晶球和冰箱贴作纪念。

虽然天气炎热, 旅途充满了挑战, 但我们的八达岭长城之行留下了难忘的回忆。